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Вплив прагнення до різноманітності та статусного споживання на ставлення споживачів 

покоління Y до косметичних засобів: Посередницька роль інноваційності 

Косметична сфера є дуже прибутковим ринком у Південній Африці. Представники покоління Y є важливим 

чинним та майбутнім сегментом ринку для різних індустрій, включно з індустрією косметичних засобів. Мета 

дослідження – визначити прямий і непрямий вплив прагнення до різноманітності та статусного споживання на 

ставлення споживачів, розглядаючи також інноваційність косметичних засобів серед студенток покоління Y. У 

цьому дослідженні використана анкета для самостійного заповнення. До вибірки увійшли студентки покоління Y 

традиційного, всеосяжного та технологічного університетів у провінції Гаутенг; зібрано 610 повних відповідей. 

Дані були проаналізовані з використанням факторного аналізу головних компонент, описової статистики, 

коефіцієнта кореляції Пірсона та аналізу шляхів із використанням тестів посередництва. Дослідження пропонує 

модель із чотирьох чинників: статусне споживання, прагнення до різноманітності, інноваційність косметичних 

засобів та ставлення споживачів. Статусне споживання має статистично значущий позитивний вплив на 

інноваційність косметичних засобів (β = 0,350, p = 0,000 < 0,01) та ставлення споживачів (β = 0,107, p = 0,053 < 

0,01). Прагнення до різноманітності має статистично значущий і позитивний вплив на інноваційність 

косметичних засобів (β = 0,276, p = 0,000 < 0,01), але незначний вплив на ставлення споживачів (β = 0,043, p = 

0,459 > 0,01). Нарешті, інноваційність косметичних засобів є статистично значущим предиктором ставлення (β = 

0,286, р = 0,000 < 0,01). Ці результати свідчать про те, що інноваційність косметичних засобів опосередковує 

взаємозв’язок між прагненням до різноманітності та ставленням споживачів когорти покоління Y до косметичних 

засобів. 
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